

A 2014. januári horgászati lehetőség biztosítása érdekében kiadott átmeneti rendelkezésekről

Tisztelt Horgásztársunk!

A horgászokra, a horgászatra vonatkozóan számos lényeges változás következett és következik be az új, 2013. szeptember 1-jén hatályba lépett, a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény alapján. E törvényt az Országgyűlés számos ponton módosította 2013. december 17-i döntésével, s ezen módosítás a mai napi állapot szerint a Magyar Közlönyben még kihirdetésre vár. Ugyancsak nem került még kihirdetésre a törvény részletszabályokat tartalmazó végrehajtási rendelete. A szabályozott jogi helyzet ismeretében a teljes ügymeneti biztonsághoz szükséges lesz még a bizományosi szerződés megkötése az illetékes Kormányhivatallal, kapcsolatosan az állami okmányok Egyesületünk részére történő biztosítása; ezt követően az egyesületi okmányok legyártatása, továbbá az elektronikus pénztárgép üzemeltetési kötelezettségével kapcsolatos (szintén tőlünk független) problémák központi megoldása. **Mindezen gondoktól függetlenül a BSHE Vezetősége elsődlegesnek szempontnak tartja, hogy 2014. január 1-től (megfelelő időjárási körülmények esetén) a maconkai horgászat lehetősége biztosított legyen tagjainknak, valamint vendégeinknek is. Így a VM, a NÉBIH és a MOHOSZ közleményeinek, munkaanyagainak ismeretében és azok alkalmazásával kiadásra került a jelen tájékoztató.**

A 2014. évtől a fogási naplók kiadása már állami (halgazdálkodási hatósági) feladat. Az új halgazdálkodási jogszabályok késedelmes hatályba lépése okán átmeneti rendelkezésként **a 2013. évi állami horgászjegy és fogási napló 2014.01.31-ig érvényes, a napló leadási határideje 2014.02.28.**

E határidőktől függetlenül az új, 2014. évi horgászati okmányok kiváltása előtt a régi fogási napló leadása (és annak igazolása, ha 2014-re már egy másik horgászszervezetenél kerül sor az engedélyek kiváltására) az azt kiadó horgászszervezet részére kötelező. Ezt követően a 2014. évi engedélyeket kiadó horgászszervezetenél **az új állami horgászjeggyel egy új, az állami horgászjegy sorszámával megegyező számú állami fogási napló kerül kiadásra,** ezzel egyidőben pedig **valamennyi régi állami horgászjegy bevonásra kerül.** A kiadáskor a régi fogási naplóban már rögzített 2014. évi fogásokat a helyszínen, kötelezően át kell írni az új állami naplóba.

Az átmeneti rendelkezéssel kiadott leadási határidővel kapcsolatban még felhívjuk a figyelmet arra, hogy az új jogszabályi rendelkezések értelmében a 2014.02.28. napját követő időpontban leadott 2013. évi fogási napló esetén már jogszerűen is kiadható az új állami horgászjegy, de annak ára a tárgyévire megállapított **2000 Ft**-ról szankciós jelleggel a kétszeresére, azaz **4000 Ft**-ra növekszik.

Mi **tagként** a teendő, ha

- 1) **január végéig már nem akar horgászni?**
Ekkor a fogási statisztikai feldolgozások segítése érdekében kérjük mielőbb leadni mindkét fogási naplót, lehetőleg még a közgyűlés (2014.01.26.) előtti időpontban.
- 2) **januárban is szeretne horgászni, de csak Maconkán?**
Ekkor kérjük leadni a 2013. évi állami fogási naplót, lehetőleg még a közgyűlés (2014.01.26.) előtti időpontban. A BSHE által kiadott 2013. évi napló **a 2014. évi tagi befizetések teljesítését követően** 2014.01.02-től az új okmányok kiadásig, de legkésőbb **2014.01.31-ig használható** a maconkai fogások rögzítésére, e dátum egyben a leadás határideje is. A kiadáskor a régi BSHE fogási naplóban már rögzített 2014. évi fogásokat a helyszínen, kötelezően át kell írni az új BSHE naplóba.
- 3) **januárban is szeretne horgászni, de Maconka mellett más vizeken is?**
Ekkor mindkét napló az új okmányok kiadásig, de legkésőbb **2014.01.31-ig** a horgásznál maradhat. A BSHE által kiadott 2013. évi napló **a 2014. évi tagi befizetések teljesítését követően** 2014.01.02-től az új okmányok kiadásig, de legkésőbb **2014.01.31-ig használható** a maconkai fogások rögzítésére, e dátum egyben a leadás határideje is. A kiadáskor a régi BSHE fogási naplóban már rögzített 2014. évi fogásokat a helyszínen, kötelezően át kell írni az új BSHE naplóba. **A 2013. évi állami horgászjegy és napló más vizeken történő használatával kapcsolatban a horgászat előtt minden esetben kérjük előzetesen megkeresni a vízkezelő szervezetet, ugyanis az adott vízre érvényes 2014. évi területi jegyek kiadása tárgyában hatáskörrel kizárólag ők rendelkeznek.**

Mi **vendégforgásként** a teendő, ha

1) januárban is szeretne Maconkán horgászni?

*Mivel az átmeneti szabályok értelmében az állami jegye és a fogási naplója is érvényes 2014.01.31.-ig, így **2014.01.02-től napijegy váltásával szabadon horgászhat. A kiváltáskor megfontolásra javasoljuk majd a 2014. évi BSHE alaptagi lehetőséget és az egyéb egyesületi tagi akciókat** is; ezekről kérésre részletes szóbeli vagy írásos tájékoztatást is adunk.*

További átmeneti ügymeneti rendelkezések a BSHE tagjai körében:

1. Ha már a fogási naplók e tájékoztató kiadása előtt már leadásra kerültek, akkor azokat a BSHE kérésre újra kiadja.
2. A befizetés előtt az új BSHE tagnyilvántartó lap kitöltése és egyeztetése, majd aláírása minden esetben kötelező (*előírás esetén ez vonatkozik majd a halászati hatóság által kiadott nyilatkozatra is*), továbbá ekkor egy külön átmeneti nyomtatványon rögzítésre kerülnek majd a tag által már leadott és a BSHE által már esetlegesen kiadott okmányok, értékcikkek is. E nyomtatvány 2 példányban készül, az egyik példány a horgásznál marad.
3. A tagok esetében a 2. pont teljesülését követően a 2014. évi tételes befizetést igazoló pénztárgépi nyugtára (*pénztárgépi engedélyezés hiányában nyugtatömbös kézi nyugtára*) a halór felírja az adott engedélytípusra jogosult horgász nevét, majd arról másolatot készít és azt az átmeneti nyomtatványhoz csatolja. Az eredeti nyugta a jogosultnál marad, majd ezzel és a 2. pont szerinti átmeneti nyomtatvány megkapott saját példányával kell visszajönni az elkészült okmányok kiadása céljából a későbbiekben.
4. Az átmeneti rendelkezések a már meghirdetett akciók és normál egyesületi befizetési határidőket *nem* érintik.

További átmeneti ügymeneti rendelkezés a BSHE vendégforgászai körében:

1. A kiadott napijegyeken (ideiglenes napijegyeken) valamennyi esetben meg kell jelölni, ha a horgász a szolgáltatást még a 2013. évi állami horgászjegye alapján vette igénybe.

Jelen tájékoztató visszavonásig, de legkésőbb 2014.01.31-ig érvényes. Egyebekben a 2013.11.25-én kiadott tájékoztatók /a BSHE teljes jogú tagságának 2014. évi akciók feltételeiről és lehetőségeiről; a BSHE alapdíjas tagságának 2014. évi feltételeiről és lehetőségeiről; a BSHE teljes jogú tagság határidős megújításának 2014. évi akciók feltételeiről és lehetőségeiről (I.); valamint a határidőn túli befizetések méltányossági-, illetve szankciós feltételeiről és lehetőségeiről (II.)/ az irányadók.

Az új, 2014. évi állami és BSHE értékcikkek kiadása jelen ismereteink szerint legkorábban január második felétől kezdődik meg. A konkrét időpontról az interneten és a hírlevélben is külön tájékoztatást adunk majd Tagjainknak és Vendégeinknek!

Remélve, hogy a megújult Maconkai-víztározó és tórendszere a 2014. évben sem fog csalódást okozni,

üdvözlettel:

Dr. Dérer István elnök sk.

Bátonyterenye-Maconka, 2013. december 27.